

Dubla întîlnire de hochei

Selecționata olimpică — Tesla Pardubice

Amatorii de hochei pe gheață în Capitală așteaptă cu mult interes dubla întîlnire dintre SELECȚIONATA OLIMPICĂ R. P. R. și renumita echipă cehoslovacă TESLA PARDUBICE. Ambele jocuri se vor disputa pe patinoarul „23 August”, sîmbătă și duminică seară, cu începere de la orele 19. Acestea sînt ultimele partide de calificare a „olimpicilor” noștri înaintea plecării în Austria, să se antrenează în aceste zile cu multă grijă, fiind dornici să editeze frumoasa comportare în ultimul partidă a „Cupei București”, cînd au terminat la egalitate (3—3) cu cîștigătoarea competiției, formația Aripile So-

vietelor. Pregătirile hocheiștilor noștri sînt conduse de antrenorii Flamaropol și Tiron, în colaborare cu antrenorul cehoslovac L. Horski. La antrenamente participă toți jucătorii lotului, Biro și I. Szabo fiind restabiliți după ușoarele accidente sufrite în „Cupa București”. Oaspeții și-au anunțat sosirea în Capitală pentru vineri după-amiază, pe calea aerului. Tesla Pardubice este una din fruntașele hocheiului cehoslovac, în prima ligă. Din lotul acestei echipe fac parte: Dvoracek (porlar), Mach, Strida, Ponner Kobranov, Kratochvil (fundași), Dolana, Jirutek, Spacek, Pryl, Koks, Borek, Vanek, Mareș. Franc (inainta-

și). Doi dintre jucătorii de mai sus au făcut parte din lotul reprezentativ cehoslovac, care a întreprins în decembrie un turneu în Canada. Aceștia sînt Pryl și Dolana. Golgeterii echipei sînt Dolana (22 de goluri), Pryl (17), Vanek (13) și Spacek (10).

O fază dintr-un recent joc al selecționatei olimpice a țării noastre: cei cu Aripile Sovietelor, în cadrul „Cupei București”: Biro, unul din cei mai buni jucători ai noștri, șutează la poartă. Să sperăm că sîmbătă și duminică, în compania formației Tesla Pardubice, hocheiștii romîni vor reedita buna comportare din acest meci.

Foto: T. Roibu



„Cupa Dinamo”

la patinaj viteză

TREI NOI RECORDURI R.P.R

LA JUNIORI

Și în cel de al doilea concurs al sezonului de patinaj viteză, dotat cu trofeul „Cupa Dinamo” și desfășurat pe lacul Ciucea din Tugnad, au fost corectate trei recorduri de juniori: Victor Sotirescu (Dinamo București) a realizat pe 3000 m 5:32,6 (v.r. 5:34,9 la aparținerea din 1962); Eleonora Laurențiu (Mureșul Tg. Mureș) a parcurs 500 m în 56,5 (v.r. 57,1 stabilit tot de această sportivă în primul concurs al actualului sezon) iar Anelise Stefani (Voința Brașov) a reușit pe 100 m 13 sec. (v.r. 13,7 era deținut de Eleonora Laurențiu din 1962). Cei trei recordmani ai țării sînt capabili să obțină performanțe și mai valoroase.

În prima zi s-au disputat probe rezervate sprinterilor. Din cauza timpului nefavorabil (temperatură foarte scăzută și vînt) nu s-au înregistrat rezultatele scontate.

(Continuare în pag. a 2-a)

ARAD

un oraș în care pulsează o vie activitate sportivă

Aradul trăiește o intensă viață sportivă... Cînd am ajuns în orașul de pe Mureș iarna era în toi. Zăpada se așternuse în strat gros, tocmai bun pentru schiori. Poligoanele de tir, sălile de gimnastică, șah și tenis de masă, saltelele de trîntă cunoșteau o animație deosebită. Cele două mari întreceri sportive ale sezonului — Spartachiada de iarnă a tineretului și „Concursul pentru Insigna de Polisportiv” — polarizau atenția tuturor iubitorilor sportului.

INSEMNĂRI PENTRU UN BILANȚ

Știam că Aradul este un centru important al sportului nostru, că din acest oraș sînt de tineri și tinere își încep temerara ascensiune spre culmile măiestriei sportive. Mă interesează în mod deosebit să constat ritmul în care se dezvoltă mișcarea sportivă de aici și forțele care îl propulsează. Așa am ajuns să cercetez rezultatele realizate în acest an de Clubul sportiv orașenesc Arad (secretar Toader Bordaș). Comparîndu-le cu cele din anul trecut am obținut ritmul de creștere. Să le revedem:

	1962	1963
Asociații sportive	48	55
Membri UCFS	33 602	35 294
Participanți la Spartachiada de vară	24 234	36 751
Participanți la „duminicile sportive”	3 355	16 845
Participanți la acțiunile turistice	24 860	46 405

Așadar: creștere evidentă în mai toate sectoarele activității sportive de masă. Activiștii sportivi de aici mi-au vorbit cu entuziasm despre modul cum

INSEMNĂRI

muncesc pentru creșterea continuă a numărului de participanți la aceste întreceri. Repartizarea profesorilor de educație fizică și a celorlalți tehnicieni este judicios făcută pe fiecare asociație sportivă, prelucrarea regulamentelor și discutarea

principalelor acțiuni se face cu regularitate în cadrul „Zilei președintelui”, iar legătura cu terenul constituie un mijloc eficient de îndrumare și sprijinire a consiliilor asociațiilor sportive. Fiecare competiție populară constituie un prilej bine folosit pentru depistarea elementelor talentate, pentru înființarea de noi secții pe ramură de sport, pentru legitimarea de noi sportivi. Iată, tocmai de aici, de la această sîrguincioasă muncă pentru dezvoltarea activității sportive de masă, pentru judicioasa ei folosire în întărirea organizațiilor sportive, pleacă succesele de prestigiu realizate în domeniul activității sportive de performanță.

HRISTACHE NAUM

(Continuare în pagina a 2-a)

Reportajul nostru

MAGNETUL ARGINTIU

S-a lăsat ger. Cazanele lui nea Sandu Teodorescu stau sub presiune. Ca la un vapor în plină cursă. Numai că ele nu plutesc pe mări și oceane, ci sînt ancorate în subsolul blocului din „Plevnei” 15. De călătorit, călătorec doar micuții locatari care, citind întimplările extraordinare ale eroilor lui Jules Verne, îi însoțesc cu imaginația peste tot. Ei, dacă ar fi vară, n-ai mai prinde un copil în bloc! Toți ar sta în curte: bălănoș, teren de volei, solar... Dar așa...

S-a lăsat ger. Tovarășul Sirbu de la etajul I a coborît. În fața ușii lui nea Sandu de la calorifer s-a oprit o clipă, a ciocănit și a intrat. Apoi s-au apucat de lucru. În ziua următoare la fel. Cînd crosese (frumos date la rindea) au fost gata, le-au dus pe terenul de volei. Adică pe fostul teren de volei, fiindcă între timp, cu sprijinul comitetului de bloc, l-au transformat în patinoar. A venit rîndul pucului. Pe acesta l-au confecționat dintr-o bucată de cauciuc găsită și pusă bine încă din vară. Au tăiat-o frumos, au rotunjit-o la polizor, și cînd pucul a fost gata, l-au dus și pe el pe patinoar,

lîngă crose. De la ferestre copiii priveau cu ochi mari bucată argintie de gheață care-i atrăgea ca un magnet. N-a fost nevoie de mobilizare. Înii a coborît Anca Păcuraru de la apartamentul 56. A încercat cu lama patinei oglinda gheții, apoi s-a avîntat pe luciul ei. Peste un sfert de oră și-au făcut apariția pe patinoar și Dragoș Tocaie de la ap. 60, împreună cu alți doi vecini de etaj. Au luat crosele în mîna și fără multă introducere au început să bată pucul. Numai ei? Numai ei, fiindcă ceilalți copii din bloc n-aveau încă patine. Și luca gheața de-ji lua ochii! Iar tov. Sirbu, împreună cu nea Sandu și ceilalți locatari, o făcea din zi în zi mai frumoasă!...

S-a lăsat ger. Acum este duminică dimineața și patinoarul din curtea blocului amîntit este plin de sportivi. Lucian Sirbu, Gigi Teodorescu, Bebe Teușdea și ceilalți hocheiști lucrează în partea stîngă a terenului. Anca Păcuraru, Ileana Nistor, Aliona Ungureanu — grupa de patinaj artistic — exersează în partea cealaltă a patinoarului. S-au

Foto: St. Ciotloș



cumpărat peste 20 de patine și se vor mai cumpăra. Adică, părinții n-au voie să patineze? „Bătrînul” Gheorghe Tocaie cum și-a luat patine? Ce, tovarășul de la apartamentul X patinează mai bine ca mine?... S-a lăsat ger. Un ger neastîmpărat care ciupește de urechi și obraji. Ei și? Dacă alergii 2—3 ture pe patinoarul din curtea blocului te-ai încălzi imediat! A, că mai cazi fără să vrei, asta-i altceva. Se mai întimplă. Important este că acum, în plină iarnă, stai ca și vara pe terenul de sport!...

V. IOFAN

ACTUALITATEA SPORTIVĂ

ANTRENORUL DE INOT MANABU KOGA

A SOSIT LA BUCUREȘTI

Marți seara a sosit în Capitală, la invitația Federației române de natație, lui Manabu Koga, antrenor japonez. Manabu Koga va sta în țara noastră pînă la începutul lunii aprilie, timp în care va împărtăși antrenorilor noștri din experiența natăției japoneze.

LA 11 FEBRUARIE C.S.M. CLUJ—VÖRÖS

METEOR BUDAPESTA ÎN C.C.E. LA

TENIS DE MASA

În semifinalele masculine ale „Cupei campionilor europeni” la tenis de masă vor avea loc partidele Vasutepîtok Budapesta — Slavia Praga și CSM Cluj — Vörös Meteor Budapesta. Ultima întîlnire va avea loc marți 11 februarie la Cluj.

CURS DE INSTRUCTORI ȘI ARBITRI DE

FOTBAL

Consiliul UCFS al orașului București organizează în perioada 1 februarie — 15 aprilie, un curs de pregătire a instructorilor și arbitrilor de fotbal. La aceste cursuri pot înscrie foști jucători de fotbal precum și activiștii sportivi în vîrstă de 23—38 de ani. Cererile, cu avizul asociației sportive și al clubului raional, se primesc pînă la 25 ianuarie a.c. la Consiliul UCFS al orașului București, din str. N. Filipeșcu.

PATINOAR NATURAL ȘI LA STADIONUL

TINERETULUI

Administrația bazelor sportive școlare din Ministerul Învățămintului a terminat de curînd amenajarea unui patinoar natural în incinta stadionului Tineretului (Baza sportivă școlară Nr. 1 a M.I.).

Patinoarul se află amplasat pe cele trei terenuri de baschet ale stadionului (aripa stîngă) și este prevăzut cu vestiare de iarnă — cu încălzire — pentru 120 de persoane.

La patinoar — care este deschis zilnic, între orele 8—17 — au acces numai elevii veniți în grup, sub conducerea profesorilor de la școala respectivă precum și studenții.

ACTUALITATEA SPORTIVĂ

